

В первых сериях «Простых истин» (РТР) популярная ведущая MTV Тутта ЛАРСЕН сыграла саму себя. Но, как ни странно, оказалось, что и эта роль потребовала актерского мастерства.

Тутта ЛАРСЕН:

Я МАТЕРИАЛ ИНТЕРЕСНЫЙ, НО СЫРОЙ



MTV

NEWS BLOCK

Будни, утро,
день, вечер

«КАПРИЗ»,
«V.I.P. КАПРИЗ»

Суббота,
день

— Ваша героиня попадает в школу «по знакомству» — ее приводит подруга-учительница. А как вы сами попали в сериал?

— Меня пригласил режиссер Юрий БЕЛЕНЬКИЙ. В сценарии был эпизод, когда учительница приглашает в класс популярного ви-джея, чтобы задобрить учеников. Впрочем, кого-то, конечно, больше устроит другое объяснение: Юрий Беленький — мой родной дядя. В «Простых истинах», кроме меня, снимались его сын — в роли юного циника-интеллектуала и дочь — в эпизоде.

— Играть саму себя сложнее, чем играть кого-то другого? *Анжелика — Лоси*

— Кого-то другого я играла разве что в школе, в детских сказках. К тому же я играла все-таки не себя, а тот образ, который я и так играю на телевидении. Мне было довольно сложно: я всегда хотела попробовать себя в кино и считала, что у меня это должно получиться. Но когда пришлось работать с детьми, занимающимися в театральных школах, увидела, что они умеют гораздо больше, чем я.

— После «Простых истин» поступали другие предложения? *Анжелика — С.Д.*

— Была одна кинопроба — у известного клипмейкера Филиппа ЯНКОВСКОГО. Он сейчас снимает свой первый полнометражный фильм. Но вместо меня взяли Лену ПЕРОВУ. Как мне объяснили, я материал интересный, но сырой, со мной нужно много работать.

— Вы сказали, что и на MTV вы играете образ. А какая же вы на самом деле?

— На самом деле этот образ очень зависим от того, какая я в жизни. Он — концентрированный раствор меня настоящей, некое подобие уксуса. Просто у Тутты Ларсен в отличие от меня нет проблем, комплексов, депрессий, у нее всегда все хорошо. Но в остальном это та же Таня. (В миру Тутта — Татьяна Романенко.)